
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2024-03-12-009543-a

Найменування замовника: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ "КИЇВВОДОКАНАЛ"

Категорія замовника: Юридична особа, яка здійснює діяльність в одній
або декількох окремих сферах господарювання

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

03327664

Місцезнаходження замовника: 01015, Україна, Київська обл., Київ, 01015, місто
Київ, ВУЛ.ЛЕЙПЦИЗЬКА, будинок 1-А

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2024-03-12-009543-a

Номер договору про закупівлю: 688/24/16-24

Дата укладення договору про
закупівлю:

01 травня 2024 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПЕТРОЛ ПАРТНЕР"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

44763104

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

43023, Україна, Волинська область, Луцьк,
вул.Єршова, будинок 1, 380673326227

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

22 жовтня 2024 00:00

Номер додаткової угоди: 2



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. Керуючись чинним законодавством України,
відповідно до п. 4.3 та п. 13.3 Договору Сторони
дійшли згоди змінити ціну за 1 літр Товару та
визначити нову ціну у Специфікації (додаток № 2 до
Договору):
1.1. З урахуванням зміни ціни Товару, Сторони
домовились п. 4.2 Договору викласти у наступній
редакції:
«4.2. Загальна сума Договору становить – 11 753
961 грн. 56 коп. (одинадцять мільйонів сімсот
п’ятдесят три тисячі дев’ятсот шістдесят одна грн.
56 коп.), в тому числі сума без ПДВ – 9 794 967 грн.
96 коп. (дев’ять мільйонів сімсот дев’яносто чотири
тисячі дев’ятсот шістдесят сім грн. 96 коп.), ПДВ – 1
958 993 грн. 59коп. (один мільйон дев’ятсот
п’ятдесят вісім тисяч дев’ятсот дев’яносто три грн.
59 коп.)».
1.2. З урахуванням зміни ціни Товару та пункту 4.2.
Договору Сторони домовилися внести зміни до
Специфікації (додаток № 2 до Договору) та викласти
її в новій редакції. Специфікація в новій редакції
додається до даної Угоди і є невід’ємною частиною
Договору (додаток № 2 до Договору).
2. Дана Угода складена українською мовою у 2-х
оригінальних примірниках, що мають однакову
юридичну силу, по одному для кожної зі Сторін.
3. Дана Угода є невід’ємною частиною Договору.
4. Усі інші умови Договору, не змінені цією Угодою,
залишаються чинними в попередній редакції.
5. Ця Угода набуває чинності з моменту її
підписання уповноваженими представниками
Сторін


